

# 勞工賠償署

將工傷和職業病的影響降到最小。幫助解決勞工賠償利益糾紛。監管索賠申請的執行情況。

簡介E

## 合格醫療評估師和協議醫療評估師相關問題的解答

如果您對主治醫生的診斷意見不滿意，那麼將由合格醫療評估師（QME）或者協議醫療評估師（AME）來對受傷的您進行體檢從而確定他們將獲得多少賠償。

加利福尼亞州的合格醫療評估師是持證上崗的醫生，包括醫師、骨科醫生、按摩醫生、心理醫生、牙醫、驗光師、足病醫生或針灸師，這些醫療評估師已經獲得了工傷賠償署醫療部門認證，為病人提供醫學鑒定或法律評價。

通過被告律師和賠償申請人辯護律師之間達成的協議中指定的協議醫療評估師為您賠償案提供醫學或法律評估。只有您聘請辯護律師時才會用到協議醫療評估師。

### 合格醫療評估師和協議醫療評估師之間有什麼區別？

如果您聘請了辯護律師，您的辯護律師和索賠管理員通過達成一致協議來選定一位元醫生，而不用通過國家體制來申請一位合格醫療評估師。而他們選定的這位元醫生就被稱為協議醫療評估師。如果他們不能達成一致，則必須申請一位合格醫療評估師。

### 我已經看過醫生了。為什麼還需要去看合格醫療評估師？

您和/或索賠管理員可能不同意主治醫生的診斷結果。您的索賠申請中可能還存在其他有分歧的醫療問題。不同的醫生—合格醫療評估師或協議醫療評估師—必須處理這些分歧，包括：

- 您受的傷是否屬於工傷
- 您受的傷是否需要治療（只有受傷日期早於2013年1月1日時才會有用）
- 您受的傷是否需要停止工作在家休養
- 您受的傷是永久性並且是固定的
- 您受的傷是否會造成進一步失能
- 永久性失能的評定等級。

### 誰來決定我是否需要接受合格醫療評估師的檢查？

您、您的辯護律師或索賠管理員都能夠為您申請接受合格醫療評估師的檢查。

工傷賠償署（DWC）醫療部門將為申請檢查的人提供一張印有三名合格醫療評估師的列表（稱為一組）。每一組合格醫療評估師都是隨機生成的，上面列出的醫生都是申請類型的專科醫生。申請人可從中選擇一位醫生為您檢查身體並填寫一份關於您身體狀況的報告。一旦為您的索賠申請選定一位合格醫療評估師，那麼絕大多數的糾紛就必須找那名合格醫療評估師來解決。

### 我怎樣申請合格醫療評估師檢查？

填寫“申請合格醫療評估師組”表格，然後將其提交到工傷賠償署醫療部門。參見諮詢和援助（I & A）

指南2說明您填寫此表。

**注釋：**如果您的僱主或索賠管理員指出您的索賠申請中存在問題，並發給您一份關於“申請合格醫療評估師組”的表格，這就需要您在10天內填寫完表格、選定合格醫療評估師的醫學專業類型並將表格發送至工傷賠償署醫療部門。如果您沒有在10天之內提交表格，將由索賠管理員提交並且選擇您要看的醫生類型。

### 不同的人提交申請合格醫療評估師表格會有怎樣的差異？

誰提交了申請表格，就要由誰選擇為您進行身體檢查的醫生的專業類型。想要瞭解更多資訊，參見諮詢和援助手冊2。當您收到印有一組醫生名單的列表的同時，您還會收到一封介紹有關預約合格醫療評估師的方法以及向該合格醫療評估師提供關於您自身重要資訊的方式。您必須在清單上所列日期開始的10天之內，從中選擇一名合格醫療評估師，對其進行預約並將自己對評估師的選擇和預約結果告知索賠管理員。如果您沒有做這些，索賠管理員將為您選定醫療評估師並預約這位醫療評估師。

### 如果我不同意該合格醫療評估師的診斷結果，能做些什麼嗎？

是的，自收到報告之日起，您有30天的時間來決定自己是否贊同該合格醫療評估師的報告，或者說您是否需要更多資訊。您收到報告後，要立即閱讀裡面的內容並判斷其是否如自己所想的那般準確。如果認為不是，同時您還請了辯護律師，那麼您就應該將自己的選擇告知律師。

如果您沒有辯護律師，首先應電話告知索賠管理員。若仍未奏效，就聯繫當地工傷賠償申訴委員會（WCAB）地區辦事處的諮詢和援助工作人員。諮詢和援助工作人員可以幫您確定案子的最佳解決辦法。

如果您是工會成員，您可以根據您的勞資談判協定或者勞務管理協定條款向監察使或者調停者尋求幫助。

### 我已經加入了醫療提供者網路（MPN）。合格醫療評估師程式對於我來說適用嗎？

是的，即使您加入了醫療提供者網路，合格醫療評估師程式對您仍然適用。

### 如果我還有問題。應該聯繫誰？

如果您對如何申請合格醫療評估師組還有不明白的地方，致電1-800-794-6900聯繫工傷賠償署醫療部門或寫信至：加利福尼亞州，奧克蘭市，工傷賠償署醫療部門，郵箱71010，郵編CA 94612。

獲取更多相關資訊，請致電1-800-736-7401或者訪問勞工賠償署網站[www.dwc.ca.gov](http://www.dwc.ca.gov)來查找當地的諮詢和援助辦事處。你也可以下載諮詢和援助指南，或者從受傷工人講習班獲取資訊。

本簡介中所包含的資訊在本質上都是通用的，但並不能取代法律意見。此處的法律解釋可能與因相關法律的修訂或者您案件中的具體情況而產生的法律解釋之間存在差異。